



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

RETIFICADOR DO EDITAL Nº 4/2025

PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS REMANESCENTES DO CURSO TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA, TÉCNICO EM FLORESTAS INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO, TÉCNICO EM INFORMÁTICA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO DO IFMT CAMPUS CÁCERES PROF. OLEGÁRIO BALDO.

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT Campus Cáceres-Prof. Olegário Baldo, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **TORNA PÚBLICO** a Retificação ao Edital nº 4/2025 do Processo Seletivo Simplificado 2025/1, **para vagas remanescentes do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, Técnico em Florestas Integrado ao Ensino Médio e Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio do IFMT Campus Cáceres Prof. Olegário Baldo**, com ingresso no primeiro semestre, do ano letivo de 2025/1.

ONDE SE LÊ:

1. DA ABERTURA

CURSO	TURNO	DURAÇÃO DO CURSO	Nº DE VAGAS
TÉCNICO EM INFORMÁTICA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO	INTEGRAL	3 ANOS	6

LEIA-SE

1. DA ABERTURA

CURSO	TURNO	DURAÇÃO DO CURSO	Nº DE VAGAS
TÉCNICO EM INFORMÁTICA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO	INTEGRAL	3 ANOS	7

Cáceres-MT, 20 de fevereiro de 2025.

ANDERSON WESLEY ALVES BEZERRA
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Anderson Wesley Alves Bezerra, DIRETOR GERAL - CD0002 - CAS-DG**, em 20/02/2025 16:24:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 807128

Código de Autenticação: 76e3753faa

